



Novinky v Chmelinci

mesačník pre prijímateľov služby CSS Chmelinec

MÁJ - STAVANIE MÁJA

Stavanie mája, ktorý nám postavili hasiči z Púchova.



Nechýbala tancovačka, zábava a spev, ktorú si pripravili prijímateľa spolu s inštruktorkami



Po dlhom a ťažkom období pre nás všetkých sa môžeme tešiť na otvorenie zariadenia a povolenie návštev, na ktoré sa nesmierne tešíme. Ďakujem našim klientom a príbuzným za trpezlivosť, pochopenie a výdrž pri obmedzeniach, ktoré sa museli na základe epidemiologickej situácie strpieť. Naším zamestnancom ďakujem za ich nasadenie, odhodlanosť, silu a súdržnosť, ktorá nám pomohla spoločne náročné obdobie prekonať.“



Novinky v Chmelinci

MEDZINÁRODNÝ DEŇ SESTIER V CHMELINCI

Medzinárodný deň sestier a opatrovateliek sa niesol v duchu vďačnosti za ich každodennú obetavú službu. Prijemné chvíle strávili v spoločnosti obyvateľov, ktorí si pre ne pripravili malé prekvapenie



- Keď sa človek rozhodne stať sa zdravotnou sestrou, urobí najdôležitejšie rozhodnutie vo svojom živote.
- Živíme sa tým, čo dostávame, ale život si robíme tým, čo dávame. - Winston Churchill



POSEDENIE, POĎAKOVANIE A ODOVZDANIE DARČEKOV



V máji si pripomíname medzinárodný deň sestier aj pôrodných asistentiek.

Každoročne je 12. máj venovaný vďaka za záslušnú a náročnú prácu všetkým našim zdravotným sestram a opatrovatelkám.

VÝROBA ĎAKOVNÝCH KARTIČEK NA DIELNI S INŠTRUKTORKAMI SOCIÁLNEJ REHABILITÁCIE





Novinky v Chmelinci

25.5.2022 SÚŤAŽ VARENIA HALUŠIEK V CSS KOLONKA.

Naše zariadenie CSS Chmelinec vyhralo 1.miesto

V zariadení CSS Kolonka sa uskutočnila "Súťaž vo varení halušiek", ktorej sme sa zúčastnili. Porota vyhodnotila chuť, estetiku a čistotu pri varení a na svete bol tri výherné družstvá. Víťazom sa stalo práve naše CSS Chmelinec. Avšak víťazmi sú všetky zúčastnené družstvá, nakoľko halušky z tanierov zmizli za chvíľu.

Veľká vďaka patrí všetkým zúčastneným z nášho zariadenia, ktoré sa súťaže zúčastnili ako tím s názvom: VČELIČKY Z CHMELINCA a to p. Egliová, p. Poláková, p. Šopáková.



**MEDZI DRUŽSTVAMI
VLÁDLA PRÍJEMNÁ A
POVZBUDIVÁ
ATMOSFÉRA, KOTLIČKY
SA RÝCHLO ROZHORELI
A DO HODINY BOLI
PRIPRAVENÉ CHUTNÉ,
VOŇAJÚCE BRYNDZOVÉ
HALUŠKY.**



Novinky v Chmelinci

25.5.2022 SÚŤAŽ VARENIA HALUŠIEK V CSS KOLONKA.

Naše zariadenie CSS Chmelinec vyhralo 1.miesto, napísali to o nás aj v novinách



Najlepšie halušky pripravili z CSS Chmelinec

Štvrtý ročník tradičného varenia bryndzových halušiek v Centre sociálnych služieb Kolonka (ďalej CSS Kolonka) prebiehal v stredu (25.5.2022) dopoludnia, kde sa stretlo 6 súťažných tímov, okrem domácich centier CSS Kolonka, CSS Nosice Púchov a CSS Chmelinec sa zúčastnili i zo Špeciálnej Základnej školy v Púchove, a v rámci regiónu sa súťaže zúčastnili CSS Slávnica, CSS Bystričan z Považskej Bystrice a CSS Lednické Rovne. Pozvanie na akciu, ktorá sa konala v zariadení centra sociálnych služieb mohla po dlhšej pandemickej pauze uskutočniť, prijala aj primátorka mesta Púchov Katarína Heneková, ktorá sa akcie veľmi rada zúčastnila a profesionálne hodnotí aj jej organizáciu.

Úvodné slova sa ujala riaditeľka CSS Kolonka Barbora Orgoniková, ktorá privítala všetkých hosťov s neskrývanou radosťou po dlhšej odmlke. Okrem primátorky Púchova privítala aj vedúcu sociálnej pomoci Trenčianskeho samosprávneho kraja Elenú Nekorančovou, ktorá bola z členiek poroty hodnotiacej halušky. Rada, že ste všetci prišli naše pozvanie, mali strach, o to, aká bude pandémia, nám vyjde počasie a ďalšie rôzne veci, ktoré nás rozdielajú. Rozhodli sme sa preto spraviť tento program, pretože sa chceme tešiť zo života, motivovať sa do každého, nielen pracovného dňa a spojiť sa, opäť sa socializovať. Nezáleží na tom, kto dnes vyhrá, ale že ste tu a stráviť spoločný čas, uviedla Orgoniková. Krátky kultúrny program si pre hosťov pripravili klienti CSS Kolonka, ktorí za sprievodu gitary Barbory Orgonikovej zaspievali pieseň Slovensko moje, Otcina moja. Následne odštartovala riaditeľka CSS Kolonka proces varenia, ktorého limit bol stanovený na 60 minút a heslom „do hodiny HAMI!“ ho potom mala ukončiť.

V stánkoch na prípravu halušiek mohli byť len súťažiaci, ostatní ich mohli pozvudzovať spoznať, pred ktorými boli rozkúrené už kotlíky, v ktorých behom pár minút vylárali na povrch hotové halušky.

Priebeh celej akcie komentovala tiež primátorka Katarína Heneková: „Osobne som sa prvýkrát zúčastnila tejto akcie a musím povedať, že bolo veľmi inšpirujúce vidieť nasadenie všetkých tímov z rôznych domovov sociálnych služieb a radosť, s akou sa pustili do varenia. Bola to ďalšia možnosť stráviť aj pre klientov domovov sociálnych služieb či zariadení pár príjemných chvíľ s priateľmi, či známymi. Viťazovi, ale aj ostatným účastníkom blahoželám a všetkým prajem hlavne veľa zdravia a dobrou náladou. Ďakujem za pozvanie.“

Rozhodovaním poroty vyhralo zariadenie CSS Chmelinec. Všetci účastníci boli vyznamenaní a získali diplomy a ceny. Všetci účastníci boli vyznamenaní a získali diplomy a ceny.

Ďalším iným, napokon však porota rozhodla o trojici najlepších halušiek, ktoré uvarili z CSS Chmelinec (1. miesto), CSS Bystričan Považská Bystrica (2. miesto) a tretiu priečku obsadil hostiteľ z CSS Kolonka.

Vyhercom gratulujeme a rovnako i ostatným zúčastneným tímom, za ich odhodlanie a halušky, ktoré s láskou pripravili pre priateľov a známych, ktorí sa dnešnej súťaže vo varení halušiek zúčastnili. Veríme, že nasledovné obdobie bude pre všetkých zúčastnených možnosťou pre klientov týchto zariadení a už teraz je jasné, že jubilejný 5. ročník súťaže vo varení bryndzových halušiek bude neobyčajný.

Laura Krošáková, foto: Slavomír Filmel

